

ДОДАТКОВА УГОДА №5
до договору №1 від 04.12.2023

на проєктно - вишукувальні роботи

«Нове будівництво електричних мереж для приєднання житлового будинку для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб з розташуванням медичного закладу на основі незавершеного будівництвом гуртожитку за адресою: вул. Туполева, м. Кривий Ріг, Дніпропетровська обл., 50000, на умовах співфінансування відповідно до проєкту «Сприяння розвитку соціальної інфраструктури (УФСІ VI)» Уряду Федеративної Республіки Німеччини через Федеральне міністерство економічного співробітництва та розвитку (BMZ)/ Кредитну установу для відбудови (KfW)»

(ДК021:2015: 71320000-7 Послуги з інженерного проектування)

м. Кривий Ріг

«21» 06 2024 р.

ЗАМОВНИК: Управління капітального будівництва виконкому Криворізької міської ради в особі заступника начальника управління ЗЕЛЬЦЕРА Дениса Юхимовича, що діє на підставі Положення, з одного боку, та

ВИКОНАВЕЦЬ: Товариство з обмеженою відповідальністю «НВК Криворіжелектромонтаж» в особі директора КУЛЕМІНА Владислава Васильовича, що діє на підставі Статуту, з другого боку, (далі разом – Сторони), уклали цю додаткову угоду до договору №1 від 04.12.2023 (далі - Договір).

1. Керуючись Законом України «Про публічні закупівлі» та Постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 №1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування», зі змінами, умовами Договору (п.10.3), Сторони дійшли згоди :

1.1.Внести зміни в календарний план на виконання проєктно - вишукувальних робіт та викласти його в редакції, що додається.

2. Усі інші умови Договору залишаються без змін і Сторони підтверджують по них свої зобов'язання.

3. Додаткова угода складена у 3 (трьох) примірниках, які мають однакову юридичну силу, і є невід'ємною частиною Договору.

ВІД ВИКОНАВЦЯ:

Директор
ТОВ "НВК Криворіжелектромонтаж"

 / Кулемін В.В.

ВІД ЗАМОВНИКА:

Заступник начальника
управління капітального будівництва
виконкому Криворізької міської ради

 / Зельцер Д.Ю.

